
2024(令和6)年度景気動向調査アンケート
※経営発達支援計画地域経済動向調査

宝塚商工会議所から
ご協力のお願い（アンケート）

●ご回答いただいたデータを集計し、調査した結果を
当所ホームページに掲載します。

【問合せ先】
宝塚商工会議所中小企業相談所
担 当：植村
電 話：0797-83-2211
E-mail  ：t-uemura@takarazuka-cci.or.jp

約３分くらいで

回答できます

FAX･メールでの

回答は裏面へ

ご協力いただける方はこちら →
【回答期限：2025年1月31日(金)】

●宝塚市地域の景気動向等について、より詳細な

実態を把握するため、アンケートを実施しています。

●皆さまの事業計画策定時の経営環境分析に

お役立てください。



2024(令和6)年度景気動向調査アンケート（地域経済動向調査）

下記、アンケートにご回答くださいますようお願いします【回答期限 2025年1月31日(金) 】

Q1.業種

1.製造業 2.建設･不動産業 3.小売業 4.卸売業 5.飲食業 6.士業･専門家業 7.サービス業

Q2.常時雇用する従業員数(専従者を含む)

1. なし 2. 1人～5人 3. 6人～20人 4. 21人以上

Q3.事業形態

1. 個人事業主 2. 法人

Q4.業歴(法人設立前を含む)

1. 創業～1年未満 2. 1年以上～5年未満 3. 5年以上～10年未満 4. 10年以上

Q5.売上高の傾向(昨年と比べて)

1. 増加 2. 横ばい 3. 減少

Q6.仕入れ価格の傾向(昨年と比べて)

1. 増加 2. 横ばい 3. 減少

Q7.経常利益／事業所得(昨年と比べて)

1. 増加 2. 横ばい 3. 減少

Q8.資金繰り(昨年と比べて)

1. 余裕がある 2. 余裕はないが厳しくもない 3. 厳しい

Q9.雇用環境(昨年と比べて)

1. 良くなった 2. 変わらない 3. 悪くなった

Q10.設備投資(昨年と比べて)

1. 積極的 2. 現状維持 3. 消極的

Q11.事業承継

1. 後継者がおり、準備･予定している（または承継済）

2. 後継者がいるが、準備できていない（現状維持）

3. 後継者がいない（現状維持）

4. 後継者がいない（または廃業予定）

Q12.経営課題(複数回答可) ※課題とは問題に対して「取り組まなければならない、または、取り組むべきこと」とお考えください。

□売上減少 □仕入（原材料費の高騰） □経費増加 □人件費増 □競争激化 □資金繰り

□消費者ニーズへの対応 □店舗･施設の老朽化 □人材確保・教育 □販路開拓 □情報･IT化

□後継者不足 □コロナ対策 □インボイス対策 □知的財産活用 □その他

Q13.経営課題について教えてください（公開できる範囲で）
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回答事業者名(任意)
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【回答先】To:宝塚商工会議所中小企業相談所

FAX: 0797-84-3618
E-mail: info@takarazuka-cci.or.jp
※メールは写真でも可
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